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Did you have a successful 
participation at Posidonia 
2022?
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Is your company considering 
exhibiting at Posidonia 2024?
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Was the profile of visitors attending relevant to your business?
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Did visitors have decision making capacity for the purchase of 
goods or services?
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In addition to doing 
business with the Greek 
Shipping Community at
Posidonia, did you also 
have the opportunity to
meet with representatives
of other maritime 
nations?
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Were the other companies exhibiting at Posidonia also 
possible business partners or clients of yours?
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Was the exhibition an effective platform in raising your company's 
profile and growing your brand awareness internationally?
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